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Immer wieder eine tolle Idee um Möbelstücke oder Deko-Objekte zu gestalten! Mit der Mosaiktechnik
erzielen Sie farbenfrohe und individuelle Kreativ-Ergebnisse passend zu beinahe jedem Deko-Trend!

Und so funktioniert das Basteln mit Mosaik:

Welches Bastelmaterial benötige ich für die Basteltechnik „Mosaikbasteln“?
Für diese Basteltechnik benötigen Sie Bruchmosaik, eine Mosaikzange oder -Klopfer, Montagekleber,
Fugenmasse, einen Schwamm und ein zu beklebendes Objekt.

Wie genau funktioniert die Basteltechnik „Mosaikbasteln“?
Brechen Sie sich zunächst einen ausreichend großen Vorrat an unterschiedlichen Formen und Größen der
Mosaiksteine zurecht. Dies erleichtert beim späteren Arbeiten die richtige Auswahl, wobei die Feinarbeit
später beim Einpassen erledigt wird. Falls das Objekt, das Sie mit Bruchmosaik versehen wollen noch farbig
angepasst werden soll, grundieren Sie es in der gewünschten Farbe und lassen Sie es gut durchtrocknen.

Wenn ein Motiv gelegt werden soll, ist es außerdem erforderlich das entsprechende Motiv im Vorfeld
vorzuzeichnen. Nach und nach bestreichen Sie nun kleine Flächen mit Montagekleber und platzieren die
Mosaikstücke mit einem Fugenabstand von ca. 1 mm. Beginnen Sie dabei bei den schwierigen Stellen, wie
zum Beispiel den Ecken des zu legenden Mosaiks. Bei bildlichen Motiven sollten Sie sich an die Randlinien
heranarbeiten.



Haben Sie so die gewünschte Fläche mit Mosaik beklebt, decken Sie als Nächstes vor dem verfugen alle
Teile rund um das Mosaik mit Hilfe von Kreppband ab. Rühren Sie die Fugenmasse im Wasser an. Dabei
achten Sie darauf immer das Pulver in das Wasser zu geben, um Klumpenbildungen zu vermeiden. Die ideale
Fugenmasse hat die Konsistenz von Kuchenteig. Die Fugenmasse wird anschließend mit einem weichen
Pinsel in das Mosaik eingearbeitet bis alle Fugen gleichmäßig hoch gefüllt sind.

Nun ziehen Sie das Kreppband ab, streichen die Randfugen mit dem Finger glatt und lassen die
überschüssige Fugenmasse antrocknen. Diese wird im nächsten Schritt mit Hilfe eines feuchten
Schwammes abgewischt. Den Schwamm dabei nach jedem Wischen auswaschen, da die Fugenmasse sonst
verteilt und nicht abgetragen wird. Lassen Sie nun das Mosaik 24 Std. gut durchtrocknen. Danach das
Mosaik abermals feucht abwischen und zusätzlich polieren.

Must Have

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

130370 Mosaikzange 1

465755-01 VBS Mosaik-FugenmasseWeiß
(leider ausverkauft)

1

330350 VBS Malschwämme, 3 Stück 1

Bruchmosaik aus Glas, 2 kg, Stärke ca. 3
mm

26,90 CHF (1 kg = 13,45 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1
In den

Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/bruchmosaik-aus-glas-2-kg-staerke-ca-3-mm-a80317/
https://www.vbs-hobby.ch/bruchmosaik-aus-glas-2-kg-staerke-ca-3-mm-a80317/
https://www.vbs-hobby.ch/bruchmosaik-aus-glas-2-kg-staerke-ca-3-mm-a80317/

